

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2091 http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

*ススピリット感動を創ま

2018年8月9日

朝に、おやつにちょうどいい レンジで温めるだけの「スナックまん」に新商品

米久株式会社は、2018 年 8 月に、「スナックまん(カレー)」、「スナックまん(肉)」を新発売します。 冷凍保存のためストックも可能ですので、必要な時にご賞味いただけます。







カレー味断面 (イメージ)



肉味断面 (イメージ)

スナックまん (カレー)

スナックまん(肉)

商品名	スナックまん カレー/肉
発売日	2018年8月21日
発売地区	全国
内容量	各 600 g
参考小売価格	オープン価格
保存温度	-18℃以下

(既存品)



スナックまん (ピザ)

電子レンジで温めるだけの「スナックまん」シリーズに、新たに2品が加わります。

「スナックまん (カレー)」は、6種の香辛料を 使用したスパイシーな味わいです。

「スナックまん(肉)」は、キャベツ、豚肉、玉 ねぎなどを白生地で包みました。

ふんわりとした生地で具を包んだ「スナックまん」シリーズの品揃えは、既存品のピザ味と合わせて全部で3種類になります。

忙しい朝食や、おやつ、夜食、またパーティーシーンにも最適です。ご家庭の冷凍庫にストックしていただき、ぜひご活用ください。

本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社 総務部広報室 高武・遠山 Tel 055-929-2966 e-mail press@yonekyu.co.jp
商品に関するお問い合わせ先	米久株式会社 お客様相談室 Tel 0120-409109
米久ホームページ URL	http://www.yonekyu.co.jp/